
　全国平均と比べると、小学生、中学生とも自分の良いところがあ

ると思うが低くなっています。将来の夢や目標を持っている割合は

全国平均より高く、小学生は全員が将来の夢や目標を持っていると

いう結果になりました。

　教育委員会より
　教育委員会では、今回お知らせした置戸町の子どもたちの生活や学習の調査結果をもとに、

各学校と連携し、改善に向けた取り組みを進めていきます。

　また、家庭教育はすべての教育の出発点です。子どもは家族のふれあいを通して、基本的な

生活習慣を身に付けながら大切なことを学んでいます。

　これからの置戸の未来を担うすべての子どもたちが健やかに成長し、自信を持って夢に向

かってたくましく歩んでいくことのできる力を育むためには、学校・家庭・地域が一体となっ

て取り組むことがとても大切です。社会全体で子育てや家庭教育を支えていただくようお願い

いたします。

対象者
⑤学校の授業時間以外に、普段どれくらいの時間読書をしますか（教科書・漫画等は除く）

２時間以上 １～２時間 30分～１時間 30分未満 10分未満 全くしない

小学生 17.6％ 5.9％ 5.9％ 36.3％ 17.6％ 17.6％

全　国 7.8％ 11.6％ 21.8％ 25.1％ 14.9％ 18.7％

中学生 0％ 7.7％ 23.1％ 23.1％ 7.7％ 38.5％

全　国 6.1％ 8.7％ 16.1％ 22.6％ 13.5％ 32.9％

対象者

⑥家の人（兄弟姉妹を除く）と学校で
の出来事について話をしますか

している していない

小学生 76.5％ 23.5％

全　国 95.6％ 4.4％

中学生 92.3％ 7.7％

全　国 93.6％ 5.9％

対象者

⑧自分には、よいところがあると
　思いますか

あると思う あると思わない

小学生 88.2％ 11.8％

全　国 95.7％ 4.3％

中学生 84.6％ 15.4％

全　国 94.0％ 6.0％

対象者

⑦いじめは、どんな理由があっても
いけないことだと思いますか

思う 思わない

小学生 100％ 　0％

全　国 98.9％ 1.1％

中学生 100％ 　0％

全　国 98.4％ 1.5％

対象者
⑨将来の夢や目標をもっていますか

持っている 特に持っていない

小学生 100.0％ 　0％

全　国 93.8％ 6.2％

中学生 92.3％ 7.7％

全　国 89.8％ 10％

3  自尊意識・将来の夢

※端数の四捨五入及び無回答については表示していないため、合計が100％にならない場合があります。
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